Ypoxk Ne 115
Tema. I'pa¢uku 3aBUCUMOCTH MEKIY BeJIUYUNHAMH

[lenb: 3akpenmuTh 3HAHWA YYAIIUXCS O COJCPKAaHWU TMOHATHS  «Tpaduk
3aBHCHUMOCTH» M CIOCOO TIOCTPOCHHs TpaduKOB [BIDKEHUS W HW3MEHEHUS
TEMIEPATyp; MPOJODKATH paboTy MO BBIPAOOTKE YMEHHH CTPOWTH TpaduKu
3aBHCHMOCTH T10 JAHHBIM Ta0JIUIIBI COOTBETCTBYIOIINX 3HAUCHUI BEIMYMH, a TAK)KE
YMEHUW  «YHTaTh»  TOCTPOSHBI  TpadUKu  3aBUCUMOCTEH;  oTpaboTaTth
BBIYHCIIUTEILHBIC HABBIKU yUaAITXCSI.

XoJz ypoka
CamocmoamenvHnasn paboma
[Toctpoiite rpaduk U3MEHEHHS TEMIIEPATYPHI C MOJIYHOUYH 10 12 4yacoB mo
CJIEAYIOIIUM JaHHBIM:
BapuaHT | — BBINOJIHAIOT 1€BOYKH

Bpewms, 1 0 2 4 6 8 10 12
Temmneparypa, °C -3 -5 -6 -4 0 2 7

BapI/IaHT 2 — BBITIOJIHAIOT MaJIbUMKHU

Bpewms, u 0 2 4 6 8 10 12
Temneparypa, °C 2 0 -1 -3 1 5 7

BocnipousBenenue 3HAaHUM
Ha pucynke nzobpaxkeH parMmeHT KOOPAMHATHOM MPSMOH.
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a) Kakue koopauHaTel umeroT Touku A, B, C?
0) O6o3HaubTe Ha pucynke Touku D(225), E(325), F(187,5).
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a) Kakue koopaunatsl umeroT Touku A, B, C?
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0) Ha pucynke noctpoiite Touku D(4,25), E(6,75), F ™ 3/,

Jlano Tabauiyy HaOIIOeHUS 32 U3MEHEHUEM TeMIlepaTyphl B TeueHue 11 u.

Bpewms, 1 0 2 4 6 8 10 12



Temmneparypa, °C 3 0 4 5 10 12 7

[To Tabnuue HaituTe:

a) Kakoii Oblnia TeMrieparypa B 6 4; B HOJIHOYB?

0) B xoTopom dacy Temmneparypa Obljia caMOil BBICOKOW? caMOil HU3KOM ?
MoxHo no Tabnuiie HalTH, Kakoi Obl1a Temrepatypa B 1-if; B 9 yacos?
Korna Temmeparypa 6n11a 6 °C? 8 °C?

3anaua 1. [lo npencrapneHHomy rpaduky HaluTe:

a) Kakas remneparypa 6pu1a B 7 4acoB?

0) B xotopom uacy temneparypa Obuia 5 °C?
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Pemenue

1) a) Kakas Temneparypa Obuia B 7 4acoB?

Ha ocu abGcuuce Haiinem ynciio 7, a 3aTeM Ha rpaduke HaleM TOuKy A ¢ Takon
adcrccoit (uepe3 TouKy 7 MpoBelieM MPpSIMYI0, IEPIEeHIUKYIIpHYI0 ocu OX 110
nepeceyeHus ¢ rpaduKom).

2) Haiinem opnunaty T. A (Ha ock Oy U3 TOYKH A OIYCTUM NEPHEHAUKYISP Ha
BoT Oy). Utak, B 7 yacoB Temmneparypa coctasisier 6 °C.

0) B xotopom uvacy temmneparypa onuia 5 °C?

1. Ha ocu opauHAT HaiijieM 4MClio 5, a 3aTeM Ha rpaduke HalgeM Touky B ¢ Takoit
opauHatoi (¢ Touku 5 Ha ock Oy mMpoBOIUM MepneHAUKYIIpHO Kk Oy npsamyio,
HAXOJIMM TOUYKY €€ MepecedyeHus ¢ rpauKom).

2. Haiinem aGcuieccy 1. B (mpoBenem meprieHaukyssip u3 Toukd B Ha och Ox).
Bunnm, uto sTa abcmmcca 6.

Htak, B 6 gacoB Temmnepatypa Bo3ayxa osuia 7 °C.

Takum oOpa3zom, TpaduKu 3aBUCUMOCTH TEMIEPaTyphl TMOMOTAIOT HE TOJIBKO
«YBHUJIETbY», KaK CBS3aHbl U3MEHEHUS WX BEJIWYUH, HO U HANTU COOTBETCTBYIOIIHE
WX 3HAYCHUS: 2 UMEHHO: 1) HallTH TemrepaTypy B Jr000i MPOMEKYTOK BPEMEHH, B
TEUEHHE KOTOPOro TPOBOJUTCS HaAOIIOJIeHHE; 2) HaWTH, B KOTOPOM Hacy
TeMIeparypa JOCTUTJIa ONPEICICHHON OTMETKHU.

3agauva 2. Jlan rpaduk IBUKEHUS aBTOMOOWIIS (CM. pHC).
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1) Ha kakom paccTossHMM OT MecTa Bble3a ObLT aBTOMOOMIIb 3a 1 4; 2,5 4; 4 9
MOCJIC HaJaJia IBIDKCHUA?

2) 3a kakoe Bpemsi aBToMOOuIb npoexai 75 km? 100 km? 225 xm?

3) Kakoe paccrosiaue mpeo10ies1 aBTOMOOMIIL 32 BCE BpeMsI H CKOJIBKO Ha ATO
VIILJIO BPEMEHU?

BeiBoa. CrnenoBatenbHO, TrpaduKu JBUXKEHUS, Kak M Tpapuku JAPYyTHUX
3aBUCUMOCTEH, IMOMOTAIOT peniaTh 3aJauyd JABYX BHUJOB: 1) MO W3BECTHBIM
3HAYEHUSIM aOCITUCChI (BPEMEHHM) HAWTH COOTBETCTBYIOIEE 3HAUYCHHE OPAMHATHI
(myTn); 2) MO COOTBETCTBYIOIIMM 3HAYCHUEM OPJIMHATHI (PACCTOSHUS) HAWTH
abcuuccy (Bpemsi). (He 3abbiBaeM cHauasna onpeeuTh MaciiTal. )

OTpadoTKa YMeHHIl 1 HABBIKOB
3aoaua 1. Ha pucyHnke 1 n3o0paxeH rpaguk TeMrepaTypbl BO3AyXa.
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1) Kakas temnepatypa Bo3nyxa Obuia B 17 4? B 6 u? B 12 4?
2) B kotopom yvacy temmneparypa JocTuria mno 3Hauku -4 °C? 0 °C? 2 °C?
3) B xotopom yacy temmneparypa Obliia caMOi HU3KOM? HAMBBICIIICH?
(Onpenenure)
4) Kak mensutach temnepatypa ¢ 0 u go 14 4? ¢ 14 4 go 24 4?
5) Korna remneparypa 6su1a Boimie 07 aHuxe 07
6) B TeueHre KaKOTO BPEMEHH TEMIIepaTypa yMEHbIIIaaach? MOBbIIIAIACh?

7) Kak u3meHnIach TemMiepaTypa 3a mpoMeKyTOK BpeMeHu ¢ 6 4 1o 14 4? ¢ 1 9 110
20 4?



3aoaua 2. Ha pucynke nzo0paxxeH rpaduk IBMKCHUS BETIOCUTIEANCTA.

S, KM

a) Ha xakoM paccTOSIHHM OT MECTa OTIPABICHUS ObLIT
BeJIocuneaucT 3a 2 4, 3 4, 3,5 4 mocJie Hayaia
JIBYDKEHUA? 30
0) Uepes ckoJIbKO YacoB ObLI HA PACCTOSTHUU 5 KM, 15
KM, 40 KM OT MecTa OTIIPABJICHUS?

B) Kakoe paccrosinue Bcero npeogoJsiesl BEIOCUTIEUCT U
3a Kakoe Bpemsi?

T) 3 KaKoil MOCTOSTHHOM CKOPOCTBIO JBUTAJICS
BEJIOCUNEANCT?

Hror ypoka

TecToBbIE BOIIPOCHI

Bo BpeMsi XMUMHUYECKOT0 OMbITa TEMIEPATypa PacCTBOPA MEHSIACH, KAK MOKa3aHO
Ha rpaduke.

1. Kakas u3 npencraBiaeHHbIX YHCEN paBHA
Ha4yaJIbHOW TeMIlepaType pacTBopa’?

1) 5°C; 2) 10°C; 3) 20°C; 4) 30°C.

2. Uepes kakoe BpeMs MOCJIe Havajia OIbITa
TEMIIEpATypa TOTO CaMOro pacTBopa pasHsuach 20
°C? ., , hxB
1) 25 mumn; 2) 34 mun; 3) 20 mun; 4) 15 MuH. 0l 20 40 60 80 100
3. Kakoii 6p11a Temmnepatypa pactBopa uepes 1 u

IIOCJIE HAa4YaJI1a OIbITa’?

1) 15°; 2) 10°; 3) 20°; 4) 30°.

-

/lomamHee 3a1anue

[To rpadukam, KOTOpbIE OBUIM MOCTPOEHBI B MPEBIAYIIEM JOMAITHEM 3aJaHuUH,
JaTh OTBETHI HA BOIIPOCHI:

1. a) Kakoii 6pu1a Temmneparypa B 1-i1, 5-i1, 11-u yacon?

0) B xotopom uacy temneparypa Obuia -4°C? 2°C?

B) B TeueHue kakoro BpeMeHu Temiieparypa osiia Boitie 0°C ?

2. a) Kakoe paccrosinue npeojosen nemexon mo 3,5 4; 1,5 4; 3 u 30 Mun?

0) 3a kakoe BpeMsl OH Mpeo10Jies paccTosiHue 15 km; 27 km?

3. Ilaccaxkup mpuIeNn Ha CTAHUUIO 32 3 MUH J0 OTHpaBjeHus noe3na. Eciau Obl
paccTosiHUE 10 CTAaHIMK Obljia HAa 1 KM MEHbIIIE, TO, IBUTAsCh C TOM K€ CKOPOCTHIO,
OH mpumien Obl 32 3 MMH A0 oTxoAa moe3na. C KakoW CKOPOCTHIO JIBUTAJICS
naccaxup?



